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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 27 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 10 de setembro de 2018 

Horário início: 19h30 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 
Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
VIGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
  
IV – Leitura das Correspondências Diversas (Art. 111). 
  

1-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 

57/2018 Vereadora JOANA DARC BONO GARCIA-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 0  de 5 de agosto de 2018, que 
“dispõe sobre a revogação da Lei nº 1.479, de 23 
de agosto de 2018  . (RESIDENCIAL DIGNIDADE) 
 

 
2–REQUERIMENTOS 

59/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Diretor do 
Departamento Municipal de Trânsito SR. ANILTON 
FERREIRA DOS SANTOS, e ao Gerente 
Administrativo da Serrana SR. LUIZ EDUARDO 
CRESCENCIO, solicitando as seguintes informações 
referentes ao estacionamento rotativo Zona Azul; 
a) Desde o mês de junho deste ano foi aprovado 
na Câmara Municipal o projeto com alterações 
para o funcionamento da zona azul, porque as 
partes ainda não cumprem o mesmo? b) Existe 
alguma determinação legal para o não 
cumprimento da Lei vigente pela empresa 
Serrana? Quais? Favor nos enviar copia. c) O 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

Estado de Mato Grosso do Sul 
 

 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 
 
 
 

 

 

 

2 

Ministério Público, OAB ou Prefeitura Municipal 
encaminharam algumas notificações para que a 
empresa cumprisse as alterações vigentes no 
Projeto de Lei? Favor enviar copia. d) Por meio de 
notícias divulgadas na imprensa local podemos 
verificar que estariam perto de um acordo para o 
funcionamento com as alterações, porque na 
pratica ainda não funciona?  O que esta faltando 
para que a lei seja cumprida? Qual o prazo a 
empresa ainda necessita? A serrana foi notificada 
pela Prefeitura? Por favor, nos enviar copia das 
notificações. e)Solicito ainda, que desde a 
aprovação das alterações da lei em junho de 2018, 
a empresa serrana nos envie copias de todas as 
notificações emitidas aos usuários que não 
pagaram suas notificações. Quantos não 
efetuaram o pagamento? Qual o valor não 
arrecadado? Ouve geração de multas? Favor 
enviar copia das mesmas. f)Solicito ao 
representante da empresa Serrana uma explicação 
à população de Nova Andradina, a realizar-se na 
Câmara Municipal, há possibilidades? Quando? 

60/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e a Secretaria Municipal de 
Assistência Social Srta. JULLIANA ORTEGA, e 
solicitando informações sobre o CAM - Centro de 
Atendimento à Mulher “Nova Vida”. 

 
Qual motivo da dissolução da equipe, uma vez que 
a mesma mantinha referência no atendimento às 
Políticas Públicas para a Mulher em Mato Grosso 
do Sul? 
 

 
3–INDICAÇÕES 

373/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretario Municipal de 
Serviços Educação, Cultura e Esporte, SR. FABIO 
ZANATA, solicitando que seja disponibilizado um 
Professor de Artes (Musicas, Dança, Bale, Violão 
etc..), para atender os alunos da Escola Municipal 
Prof. Delmiro Salvioni Bonim. 
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374/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 
 
 
INDICAÇÃO  APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja reativada a caixa d' água do 
Residencial Durval Andrade Filho, pois há alguns 
dias a mesma está com defeito na bomba, 
solicitamos também que seja recolhido os 
entulhos existentes no entorno da caixa.                       

375/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi- MDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que se providencie a remoção de 
galhos que se encontram caídos  na Rua Pedro 
Nascimento Filho, no Residencial Portal do 
Parque. 
 

376/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi- MDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja feita com máxima urgência a 
construção de uma canaleta no cruzamento da 
Rua Sete de Setembro com a Rua Batayporã. 
 

377/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, Secretário 
Secretaria Municipal de Finanças e Gestão, Sr. 
EMERSON NANTES MATTOS, ao Secretário 
Municipal de Educação, Cultura e Esportes, Sr. 
FÁBIO ZANATA, e ao Secretário Municipal de 
Infra Estrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, solicitando que seja executada em 
caráter de urgência reforma com as seguintes 
melhorias para a ESCOLA MUNICIPAL LUIZ 
CLAUDIO JOSUÉ – PÓLO: Pintura da Quadra; 
Proteção lateral da arquibancada; Proteção de 
rede ao redor da Quadra; reforma da 
arquibancada com fendas; reforma do Pátio com 
rachaduras, Pintura com desenhos Pedagógicos; 
Reforma dos brinquedos do Parque, reforma do 
Pátio da Educação Infantil, pois o mesmo é feito 
com paralelepípedo. 
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378/2018 
 

Vereador Vailton Vlademir Sordi- MDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que seja  providenciado os reparos 
dos semáforos do cruzamento da Avenida Eurico 
Soares Andrade com a Avenida Ivinhema. 
 

379/2018 Vereadores Roberto Alves Pereira-MDB E 
Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário de 
Estado de Saúde SR CARLOS ALBERTO MORAES 
COIMBA, à Coordenadoria de Controle de 
Zoonoses e bem estar animal de Campo Grande-
MS SR.ª DR.ª IARA HELENA DOMINGOS com 
cópia ao Secretário Municipal de Saúde SR. 
ARION AISLAN, solicitando que seja realizado 
através destes órgãos, auxílio com análises e 
orientações no Combate do mosquito 
“Borrachudo”, no município de Nova Andradina-
MS 

380/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES, ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINEL, solicitando que seja realizado estudo 
técnico para instalação de Iluminação Publica na 
Rua Anaurilandia, no trecho compreendido entre 
a Rua Santa Catarina e a Rua Francisco de Assis 
Reinaldt.  

381/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Gerente Regional da AGESUL de 
Nova Andradina, Sr. HUMBERTO HENRIQUE 
TEIXEIRA SALES, e com cópia ao Prefeito 
Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINEL”, solicitando Pintura horizontal 
na Rodovia MS 473, trecho compreendido entre 
a rotatória da Coopergrãos até o Frigorifico 
Frigobrás. 
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382/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 

INDICAM Á MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Diretor do 
Departamento Municipal de Trânsito e 
Transporte (DEMTRAN), Sr. ANILTON FERREIRA 
DOS SANTOS, reiterando a indicação nº 
528/2017, solicitando que seja feito um estudo 
técnico para alterar o sentido de mão única da 
Rua Sete de Setembro, passando a ser de mão 
dupla, entre as Ruas Anaurilândia e Rua Espírito 
Santo. 
 

 
4–MOÇÃO 

39/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS 
POLICIAIS MILITARES QPPM  1ºSARGENTO PM 
ELIAS VIEIRA TOLOTTI, Cabo FLAVIO BASTOS 
CARDOSO, Cabo LUCILENE MENDES DE OLIVEIRA 
SOBRINHO  e Soldado JOSÉ OSVALDO MONTEIRO 
SILVA por socorro prestado à família de nossa 
comunidade. 

40/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO a 
FRANCISCO EDIVAL FREIRES, proprietário do 
Hotel Tropical, nesta cidade, pela inovação e 
pioneirismo ao implantar o primeiro sistema de 
energia solar fotovoltáico do segmento de hotéis 
em nosso município, sendo um dos primeiros do 
interior de Mato Grosso do Sul. 

41/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB 
 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 
Soldado PM SR. EDER DE OLIVEIRA LEAL, pela 
iniciativa e comprometimento com os moradores 
do Assentamento Santa Olga. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente-Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do  
 
Expediente para debates, uso da tribuna).   
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 
5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
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39/2018 Vereadora JOANA DARC BONO GARCIA-PR 
 
 

Projeto de Lei nº 39  de 23 de agosto de 2018, que 
“dispõe sobre a denominação da RUA “6” no 
JARDIM  IPANEMA  município de Nova Andradina-
Estado de Mato Grosso do Sul”. 
 
“RUA DARCY GUARDADO BASSO” 

 
ENCERRAMENTO  

 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 27ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 10 DE SETEMBRO DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.) 10 MIN 
 


